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die keine Horgerate tragen: 38 % konnen sich keine Horgerate leisten, 13% geben
an, dass sie sich teilweise Hgrgerate nicht leisten konnen
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Top 10 reasons for notihaving a hearing aid (I/II)

Hear well enough in most situations

Ear doctors opinion (ENT)

Cannot afford a hearing aid

Uncomfortable 1

Hearing loss not severe enough

They do not work well in noisy situations
Have tinnitus (ringing in ears)

They do not restare your hearing to normal
Have more serious priorities

Another hearing aid owners opinion

WReason WSomewhat a reason Not a reason
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